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 بارم سؤالات ردیف

1 
  bبر امتداد  a+bتصویر قائم بردار   .مفروضند  b) ۱و  -۱و  ۰و (  a)۲و  -۱و  2(  بردارهایی به صورت
 را مشخص کنید . 
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2 
 را تعین کنید .  b=-i+2j و   +j+2k    2a=i  برداري عمود بر دو بردار

 
75/0 

:y=2  𝑥و  ) و موازي خط4 و 5 و -7خط گذرا از نقطه (معادله پارامتري  3 𝑥 = 𝑧−1
3

 را بنویسید .
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4 
مماس است را ( 3x-4y-4 = 0 ) می باشد و بر خطی به معادله )-1و2که مرکز آن نقطه (معادله دایره اي 

 25/1 بنویسید .

 باشد .  10قطر بزرگ آن  وده و طول آن بدو کانون   f ́ (-2,2)و  f) 4, 2بیضی را بنویسید که (معادله  5
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بدست آورده و نمودار آن را را  x2 9y2 16-=144 لولی به معادلهذو رئوس همختصات کانون ها و مرکز  6
 رسم کنید . 
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  مقطع مخروطی نوعبا استفاده از دوران محورهاي مختصات به اندازه مناسب و یافتن معادله استاندارد  7
x2+xy+y2 = 6   .را تعین کنید 
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�=Aماتریس 
1 2 3
4 _1 2
_1 0 5

 .متقارن بنویسید  پادو یک ماتریس تقارن مماتریس  یک را بصورت مجموع   �

 
 

1 
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A=�1در صورتی کھ   3
0  را بدست آورید    A2-2I+Atباشد حاصل   �1

 

1 

3√�  600 با استفاده از ماتریس دوران حاصل 10 _1
1 √3

 1 را بدست آورید . �

11 
 ثابت کنید .  ندترمینابدون بسط و با استفاده از ویژگی هاي 

�
1 + 𝑎
𝑎
𝑎

  

    
𝑏 𝑐

1 + 𝑏 𝑐
𝑏 1 + 𝑐

� = 1+ a + b + c                                                                         
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�با استفاده از روش ساروس حاصل دترمینان  12
1
0
1

  

    
_1 2
_3 5
4 0

 آورید .ت را بدس �

 

1 

�=Aماتریس    aبه ازاي کدام مقدار  13
1 2 3
2 _1 0
3 1 𝑎

 وارونپذیر نیست .   �
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�=Aاگر  14
2 1 0
0 _1 1
3 2 1

 را بدست آورید . |∗ 2𝐴 |حاصل  �
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15 
 دستگاه مقابل را به روش کرامر حل کنید .
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 �  دستگاه a , b به ازاي کدام مقادیر  16
𝑥
𝑥 
𝑦

 
+ 𝑎𝑦
+ 2𝑧
_  𝑧

 
+𝑧 = 1

= 2
= 𝑏

 5/1 فاقد جواب است .    
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